
 
 
 
 

Akár 20 százalékos földgáz-megtakarítás is elérhető a kazánok rendszeres 

hatásfokmérésével 

Tisztességtelen piaci magatartást folytató vállalkozásokra, csalókra figyelmeztet a 

FŐKÉTÜSZ 

 

A Budapesti Közművek keretében önálló szakmai tevékenységet folytató FŐKÉTÜSZ 

Kéményseprőipari Divízió a szokásos kéményellenőrzés megrendelése esetén 

ingyenes szolgáltatással segíti az intézményeket és vállalkozásokat a takarékosabb 

energiagazdálkodásban. Egyúttal felhívja az ügyfelek figyelmét, hogy a FŐKÉTÜSZ 

kollégái minden esetben gyorsan és biztonságosan beazonosíthatóak, így az ő 

megbízásukkal elkerülhetők a visszaélések. 

 

Mindennapjaink lényeges kérdésévé vált, hogy mivel, mennyit és milyen hatékonysággal 

fűtünk. A különböző készülékek típusuktól és állapotuktól függően egy adott mennyiségű 

energiával nagyon eltérő hőmennyiséget tudnak előállítani. Így kiemelten fontos, hogy 

megfelelően beállított és karbantartott fűtőeszközt használjunk. 

A FŐKÉTÜSZ felelős szolgáltatóként ebben kíván az intézmények, és vállalkozások 

segítségére lenni. Az idei évben is élhetnek a kéményseprési szolgáltatást megrendelők az 

ezt kiegészítő térítésmentes indirekt hatásfokméréssel.  

A vállalkozásoknál és az intézményeknél a kötelező kéményellenőrzések alkalmával a 

FŐKÉTÜSZ kéményseprői megmérik a gázkészülékek működése közben keletkező füstgáz 

összetételét. A mérést korszerű, laboratóriumban bevizsgált és kalibrált füstgázelemző 

készülékekkel végzik. Az eszköz a füstgáz összetételéből és az abban található anyagok 

mennyiségéből kiszámítja az adott kazán működési hatásfokát. Ebből az adatból következtetni 

lehet a gázkészülék beállítottságára, állapotára. A jó állapotú és kitisztított 

gáztüzelőberendezés akár 20 százalék energiahordozó-megtakarítást is 

eredményezhet. A hatásfokméréshez mindössze az erre vonatkozó igényt kell jelezni a 

FŐKÉTÜSZ szakembere felé a helyszíni kéményellenőrzés során. 

  

A FŐKÉTÜSZ szolgáltatásait választó intézmények és vállalkozások döntése egyúttal a 

továbbra is tapasztalható visszaélések elkerülését is jelentheti. A cég kollégái ugyanis 

könnyen beazonosíthatók, a FŐKÉTÜSZ logójával ellátott munkaruhát hordanak és 

arcképes igazolvánnyal rendelkeznek. Az arcképes FŐKÉTÜSZ-igazolvány hiteles mintája 

a következő linkre kattintva megtekinthető: 

 

https://foketusz.budapestikozmuvek.hu/kemenyseproink  

 

https://foketusz.budapestikozmuvek.hu/kemenyseproink


 
 
 
További lényeges szakmai feltétele a kéményellenőrzési tevékenységnek egy nagyértékű 

FŐKÉTÜSZ tulajdonú eszköz és géppark rendelkezésre állása. Ezen specializált, 

professzionális eszközök néhány példája  a következő linkre kattintva megtekinthető: 

https://foketusz.budapestikozmuvek.hu/kemenyseproink-altal-hasznalt-muszerek 

Az ilyen eszközök nélkül megjelenő személyek vélhetően kétes minőségű szakmai 

tevékenységet képesek csak elvégezni, - ami akár a tüzelőberendezések további biztonságos 

üzemeltetését is veszélyeztetheti. 

Fontos tudni, hogy a FŐKÉTÜSZ-nek nincs egyetlen olyan szolgáltatása sem, amiért a 

helyszínen készpénzben kellene fizetni, a kéményellenőrzéseket a szolgáltatás után minden 

esetben átutalással rendezhetik a cégek, intézmények. A FŐKÉTÜSZ szolgáltatásait a korábbi 

jogszabályi változásoknak megfelelően csak céges ügyfelek és intézmények vehetik igénybe. 

A megtévesztő megkeresések kockázatainak elkerülése érdekében a FŐKÉTÜSZ 

javasolja ügyfelei számára, hogy minden esetben tájékozódjanak a Társaság telefonos 

ügyfélszolgálatán (06 1 999 0664), illetve internetes oldalán (www.kemenysepro.hu). 
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